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ІСТОРІОГРАФІЯ І ПЕРСОНАЛІЇ

17 вересня 2010 р. ви -
пов нилось 60 років ди -
рек тору Київського дер -
жав ного підприємства гео -
дезії, картографії, ка дас т -
ро вих та геоінформа цій -
них систем "Київгеоін -
фор матика" Юліану Бо -
ле славовичу Левицькому. 

Після закінчення Ки їв -
сь кого інженерно-бу ді вель -
ного  інституту у 1973 р.
Ю. Б. Левицький пра цю -

вав   інженером, старшим інженером, на чаль ником
пар тії, головним інженером топографо-гео де зич -
но го відділу інституту "УкрДІІГВІЗ". З квітня
1993 по березень 1998 р. обіймав посаду го ловного
ін женера, а з 2 березня 1998 р. працює на ни нішній
посаді директора підприємства "Ки їв гео ін фор -
матика".

За час роботи Ю. Б. Левицький зарекомендував
се бе здібним організатором, технічно грамотним
ке рівником. Бере безпосередню участь у від -
новленні та створенні геодезичної мережі міста
Ки єва. Під його керівництвом колектив під при єм -
с тва виконує важливі проекти в галузі інженерної
гео дезії та великомасштабного картографування
те риторії міст і великих промислових підпри -
ємств, кадастрові знімання для підготовки  дер -
жав них актів на право приватної власності на зем -
лю, моніторинг об’єктів культурної спадщини на
те риторії України, впроваджує у виробництво про -
г ресивні методи ведення топографо-геодезичних
ро біт. Підприємство "Київгеоінформатика" є  ба га -
то гранним мобільним підприємством. 

За вагомий внесок в економічний і соціальний
роз виток Деснянського району та високу май стер -

ність у професійній діяльності працівників під -
при ємство нагороджене Почесною грамотою Дес нян -
ської районної у м. Києві державної ад міністрації. 

Ю. Б. Левицький сприяє розвитку творчих та
ви робничих зв’язків з підприємствами галузі як
на шої держави так і зарубіжжя, курирує важливі
між народні проекти з реалізації в Україні систем
ка дастру та реєстрації прав на нерухоме майно,
картографування території Екваторіальної Гвінеї,
створення умов для побудови в Україні На ціо -
нальної інфраструктури геопросторових даних. 

Юліан Болеславович дуже енергійна та ви мог -
лива до себе і  підлеглих людина. Високе почуття
відповідальності за доручену справу, наполег ли -
вість, блискучі організаторські здібності завжди
до помагають йому успішно виконувати складні
ви робничі завдання, уміло працювати з людьми, до -
бирати кадри та виховувати молодих спеціалістів. 

Ю. Б. Левицький є учасником ліквідації нас лід -
ків аварії на Чорнобильській АЕС.

За вагомий внесок у розвиток вітчизняного то -
по графо-геодезичного і картографічного ви роб -
ництва, за багаторічну сумлінну працю та високий
професіоналізм Юліану Болеславовичу оголошено
Подяку від Київської міської держадміністрації,
він нагороджений Почесною грамотою Кабінету
Мі ністрів України, Почесною грамотою Мініс тер с т -
ва екології та природних ресурсів України, По чес -
ною грамотою ЦК профспілки пра ців ників геології,
геодезії та картографії, знаками "Від мінник геодезії
та картографії", "Почесний гео дезист Ук раї ни", ме -
даллю "В пам’ять 1500-річ чя Києва".

Юліан Болеславович Левицький має високий
ав торитет у колективі КДП "Київгеоінформатика"
та серед колег у галузі. Поздоровляємо його з юві -
леєм, бажаємо міцного здоров’я, щастя, втілення
задумів.

ЮЛІАНУ БОЛЕСЛАВОВИЧУ ЛЕВИЦЬКОМУ – 60


